Colegio Marista “La Inmaculada” de Granada — Profesor Daniel Partal Garcia — www.danipartal.net
Asignatura: Matematicas 11 — 2°Bachillerato

Problemas — Tema 5: Solucion a problemas de Integrales - Hoja 13 - Problemas 6

pagina 1/1

Problemas - Tema b5

Solucion a problemas de Integrales - Hoja 13 -
Problemas 6

Hoja 13. Problema 6

Resuelto por Antonio José Gonzalez Ruiz (febrero 2015)

6. Hallar la primitiva de la funcién f(x)=

que pasa por el punto (0,1) .

3
(x+1)2

Recordamos la derivada de la funcion inversa — i[ 1 _=f'(x)

dx f(x)" f*(x)

Por lo tanto:

3 . -3
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Elegimos la primitiva F(x) que pase por el punto (0,1) . Es decir:

F(O):1->0_T31+C:1 o C=4 — F(x)=—>+4
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